
O школі 

 

Початкова школа № 10 ім. Комісії народної освіти в Торуню – 

загальноосвітня школа з інтеграційними класами. 

На кожному освітньому рівні є по одному інтеграційному класу, в 

якому навчаються як здорові діти, так і ті, що мають особливі потреби.  

В школі працюють наступні категорії педагогічних працівників: 

логопеди, сурдологопеди, сурдопедагоги, олігофренопедагоги, терапевти, 

вихователі і психологи. 

Школа має ліфт, який призначений для пересування дітей з 

обмеженими можливостями. 

У школі для учнів забезпечено нагляд стоматолога і медсестри. 

В приміщенні закладу освіти функціонує кухня та їдальня. 

Освітній процес повністю забезпечено спеціалізованими засобами для 

навчання. 

Кімнати для учнів 1 – 3 класів призначені для навчання та відпочинку, 

укомплектовані дидактичними матеріалами та мають інтерактивні дошки з 

доступом до Інтернету. 

При реалізації освітнього процесу використовується електронний 

журнал. Батьки можуть в ньому побачити теми, які вивчаються, відвідування 

занять, успішність, а також підтримувати зв'язок з директором школи та 

учителями. 

В школі вивчаються іноземні мови: англійська (обов'язкова, вивчення 

починається з 1 класу) та іспанська і німецька (на вибір, з 7 класу). 

В школі є два гімнастичних зала, великий дитячий майданчик, 

футбольне поле. 

Тривалість занять: класи 1-3: з 08.00 до 15.35; класи 4-8: уроки можуть 

тривати до 16.30. 

Група продовженого дня працює з 07.00 до 16.30. 



У школі реалізуються різноманітні освітні, профілактичні та оздоровчі 

програми, в т.ч.  «Програма для шкіл» - овочі, фрукти та молочні продукти в 

школі, профілактика вад постави, програма протидії кібербулінгу, проекти в 

рамках міжнародної співпраці. 

Організовується відвідування учнями будинків культури та науки, 

клубів за інтересами, проводяться дидактично-компенсаційні, корекційно-

компенсувальні, логопедичні, соціотерапевтичніта переатестаційні заняття. 

Зараз в школі працює дві людини на посаді помічника учителя, які 

підтримують учнів з України і говорять українською мовою. 

 

Контакти зі школою: 

Адреса школи: вул. Бажинських, 30/36, 87-100, Торунь. 

Електронна пошта: sp10@sp10.torun.pl 

Телефон: 566557150 

Мобільний телефон (можна надсилати смс): 663317117 
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